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I'payte To MOpamdved cOGTNIO S1UPOPIKDOV EEIGMCEMY MG VO GUCTN LN
dapopikdv e€lodoewv tpdng tatemsy’ = f(x, y). Bpeite o otabepd
Lipschitz Ly v f 610 [0,1] x D, D = {y € R?: ||y||oo < 1}.

. Agi&te 6T1 1 néBodog Euler amotuyydvel va mpooeyyicel ) Avon y(t) =
t3/2 1oV mpoPALOTOC

y'(t) = 15y(t)"?,  y(0) =0.
A1TI0A0YNGTE TNV ATAVTNOT COG.
. Bpeite tig Tiéc tov a ko b oote n 3—Pnpatikn péBodog

Yn+3 + a(yn+2 - yn+l) —Yn = hb(f(tn+2> yn+2) + f(tn—H? yn+l))>

va &yel TaEn axpifelag 4 ko ogiéte 6TL 1 PEHOSOG OV TPOKVITEL dEV
Kavomotel tn cuvOnKn Tov priov.

.'BEoto p(z) = 2* — 1. Bpeite moAvdvopo o(2) tétaptov Pabuov étot
®ote M avtiotoyyn moAlvPnuatiky néBodog va Exel péytotn TaEn akpi-
Bewoc. [Towh etvon  16EN axpiferoc;



